* COOTHOILIEHUSI MEXITY
CTOPOHAMHY U YT'AAMH
I[IPSIMOYTI'OABHOTI'O
TPEYI'OABHHKA




Cunyc,
KOCHHYC,
TaHI'€HC

OCTpOro yrjia
NPAMOYIr0JIbHOrO TpeyroJibHUKa



*PacIIOAOKEHHE CTOPOH H YTAOB
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4 ABC npsAMOYyTOJIbHBIU

£ B ocTphIin
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AC - npoTHBOAEXKAIIHH KaTeT

BC — npHAeXxalluH KaTeT



*PacIIOAOKEHHE CTOPOH H YTLAOB

A
4 ABC npsAMOYyTOJIbHBIU

Z A OCTPBIH

C a B

BC - npoTHBOAEXKAIIHH KaTeT
AC - npuAexkamIuyu KaTeT



*CHHYyC OCTpOro yraa

sin B =
AC

e CuHycom ocmpoz0 yana e
NPSAMOY20/IbHOM MpPeY20/1bHUKE
Ha3bleaemcsi OmHoOWeHue
npomueosiexcauiez20 kxamema K
2unomenyse



A KOCHHYC OCTpOro yraa

COS B =

b _BC _a

AB C

o B
= KOCHHyCOM ocmpoeo yaesia e
npsimoyeosicHOM mpeyeco/icHUKe
Ha3sleaemcsit omHoOouweHue

npunaexxauweeo Kxamema K
csUnomeHys3e



*TaHreHC OCTpPOro yraa

c th —
~4c _b
 BC a
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® Tauzeucom ocmpoceo yzna 6

NPSAMOY207T6HOM MpPeYy20/1bHUKE
Ha3bleaemcst OMmHOWEHUE
npomueoniexauie2o kxamema K
npunexauemy kxamemy



*HOBTopnM



*HaliaAHTe CHHYC, KOCHHYC,
TAHIC€HC OCTPBHIX YIrAOB
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SinA = 5 = — sinB= -z =3
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COSA= 5 = cosB= —z = <
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Y3HaeM 4yeMy paBeH

TAHrCeHC yraa

tgA

tgB

e Tanzenc yeia paééH OmHOWEeHUro
CUHYyca K KOCUHYCYy amoeo yenia
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ECAH OCTPBIH YyrOA OAHOIO TPEYrOABHHKA paBE€H
OCTPOMY YrAy APYroro TpeyroAbHHKa, TO

*CHHYCBHI 3THX YI'AOB PaBHBI,
*KOCHHYCBHI 9THX Yr'AOB PaBHBI,

*TAaHI'CHCBI 39THX YIAOB PaBHBI.



JoxaxxeM paBEHCTBO
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PaBeHCTBO - ,
sin“+cos” =1
Ha3bIBaeTCsa
OCHOBHBIM

TPHTOHOMETPHIECCKHM
TOXAECTBOM



*Pexomennaunn

v/ [laHHBIN MaTepuaA MOXKHO HCIIOAB30BATh IIPH
MU3YYEHUHU HOBOT'O MaTepHuasa, IOBTOPEHUU
IaHHOU TeMbI U moaroroBske kK I'HMA.

v/ Ha mannyio TeMy OTBOAUTCS HECKOABKO YPOKOB,
II0O3TOMY VYHUTEAD CaM pelllaeT Kakou paiia
UCIIOAB30BaTh HA KAKOM YPOKE.



